

昨天NBA自由市场正式开启，球队可以与自由球员接触，洽谈签约事宜。这一天，NBA第一肥约和第一“悲剧”同时上映！“浓眉哥”安东尼·戴维斯与鹈鹕达成5年1.45亿美元的续约协议，创造了NBA单份合同总金额纪录。

而老将里德诺则不幸又被交易，雷霆将其送到了多伦多猛龙，这是他本周内第4次被交易。
现代快报记者 黄成宇



“浓眉哥”签下纸肥约

“浓眉哥”最爽

昨天，NBA自由市场正式开启，传出的第一条消息就引爆十足。新奥尔良鹈鹕与“浓眉哥”安东尼·戴维斯达成了续约协议，双方将签下一份5年价值1.45亿美元的顶薪，这份合同将在2016年夏天生效。

里德诺最惨

有人春风得意，也有人命运多舛。昨天，老将里德诺被雷霆交易到了猛龙，换来了一个交易特例，而这已是他在一周之内第四次被交易了。里德诺属于03黄金一代，他在2003年首轮第14顺位被超音速选中，很快就成长为一名出色的控球后卫，并曾入选过美国梦七队。

上赛季，里德诺代表魔术出战47场，场均贡献4分2助攻。他目前

5年1.45亿续约

这份合同的总金额，创造了NBA历史纪录。此前，NBA单份合同的总金额纪录属于湖人球星科比，他在2004年跟湖人签下一年1亿3640万美元的合同。

很快，“浓眉哥”也在个人社交网络上确认了这一惊人消息，

“NOLA（新奥尔良的缩写），我留下来了！这一切才刚刚开始！#再打6年 #起飞”

作为2012年状元秀，22岁的“浓眉哥”已经展现出超级巨星的潜力，上赛季场均砍下24.4分10.2个篮板2.9次盖帽，并率鹈鹕杀入了季后赛。

一周内被换数队

的合同还剩下一年价值275万美元，合同将在当地时间7月10日转为全额保障。

一周前，里德诺还身披魔术战袍，随后被交易到了灰熊，之后被送到了黄蜂，随后又在选秀日被交易到了雷霆。昨天，雷霆又把他送到了猛龙。如此频繁地被交易，在NBA历史上实属罕见。有球迷开玩笑地点评道：“这来来回回的火车票谁给他报销啊？”



里德诺

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

96060 24小时热线



025-58598151/84783633



玩高端，住香格里拉 青岛真正奢华游 入住五星酒店 涵盖青岛最美景点

你是否还在寻找住得好、玩得好、不操心的青岛之行？这里就是了！入住五星酒店、游玩青岛最值得去的一线景点、纯玩不进店，优化行程安排，让您的青岛之旅高端、享受！

住宿上，可选择海滨浴场边的青岛麒麟皇冠大酒店或香格里拉大酒店。2晚指定入住同一家青岛五星酒店，不用拖着行李换房，要繁华，要享受，要看海，

应有尽有。

行程涵盖青岛一线景点：五四广场、栈桥、八大关、奥帆中心、石老人海水浴场、黄岛金沙滩……价值410元的景点门票已经全部包含，不论是极地海洋世界，还是奥帆中心帆船游艇出海，又或者东方熊牧场，这些孩子最爱的景点我们都将玩到。

本线路承诺纯玩不进店，让游客无压力，无负担，将时间全部用在享受旅行上。据集散工作人员介绍，这条线路和市场上常規旅游团的最大区别，高品质团

决不允许导游推荐任何自费景点，如违规退全款。

这个夏天，就去青岛吃着海鲜，吹着海风、享受生活吧！花不多的钱，享受最顶端的旅行。

线路详情：青岛、黄岛金沙滩、极地海洋世界、奥帆中心双体帆船出海、崂山东方熊牧场、石老人海水浴场五星纯玩3日，1168元/人起

发班日期：7月3、6、8、10、13、14、15日发班

线路提供：南京旅游集散中心



这是一次令人无法不心动的度假休闲之旅。

慢生活的节奏总是令人向往不已，去一个悠闲自在的小城，放松身心，慢节奏的旅行让你体验和平日不同的生活。离岛，即远离大陆的岛屿。微城，顾名思义，乃人口在万人以上十万人以下的小城。美丽的嵊泗列岛就是一座“离岛微城”。

来到这里，出海捕鱼一定要体验一下，和渔民一起驾舟出

到嵊泗 体验来自离岛的慢生活

海，撒网捕鱼，体验别样的渔家生活。收获满满的海鲜，在渔家张罗一桌大餐，没有比自己亲手捕捞的海鲜更美味的食物了！

悠闲的下午，在海滨浴场发发呆，放空自己，就是最好的时光。基湖碧海金沙海滨浴场有“南北戴河”美誉，是华东最大的沙滩。沙质细软，兼之空气清新异常，漫漫碧海金沙，海阔天空，景色四季各异。

来到海滨，除了品味悠闲的

慢生活，海鲜大餐也是必不可少的。到夜排档和海鲜烧烤，尽情吃喝，也是旅行中不可错过的一大美事。

线路详情：嵊泗列岛、基湖碧海金沙海滨浴场、渔家乐出海捕鱼、大悲山环岛游半自助3日，728元/人起

发班日期：7月3、6、8、10、13、14、15日发班

线路提供：南京旅游集散中心



美国媒体称
弗罗曼是溺水身亡

近日，前江苏男篮外援弗罗曼因车祸去世的消息令人悲伤不已，但昨天有美国媒体称弗罗曼因车祸去世是误传，弗罗曼是被发现死在洛杉矶家中的游泳池里。

最初关于弗罗曼去世的消息，只是称弗罗曼因为“惨痛的事故”而离世，并没有任何详细说明。随后，弗罗曼母校爱荷华州立大学跟进发表悼念这位前校队荣誉球员的文章，这才有了车祸的说法。

洛杉矶当地的13频道电视台率先更新报道，洛杉矶验尸官透露，弗罗曼是被发现死在家里的游泳池里。随后，弗罗曼老家犹他州的《盐湖城论坛报》也发布了与之印证的报道。

在社交网络上，一位自称是弗罗曼好友的丹·比尔泽伦发布了一条关于弗罗曼意外身亡的具体说明：“他当时坐着，想起身回房间，绊在台阶上，撞到了头，在游泳池里溺水了。”

多家洛杉矶当地媒体报道称，警方验尸官表示只有等几天后验尸结果出来，才能查明弗罗曼突然去世的真相。

现代快报记者 黄成宇

游象山、住象山、吃象山正宗海鲜 门票全含

纯象山松兰山海滨浴场、象山海鲜大排档、中国影视城、慈城纯玩2日游

夏天怎么玩？当然是海滨浴场加海鲜大排档！到象山不仅可以到松兰山海滨旅游度假区休闲放松，更可以品尝象山海鲜！还等什么？赶快行动起来！

松兰山海滨浴场不仅与大海为邻，既可下海看山，击水，又可登山观海、听潮，山、海、沙滩构成一道美丽而和谐的风景线；象山美食以海鲜为主，原材料新鲜、丰富，加上特有的配制方法，颇具当地特色，味道非常赞！深受游客喜爱。

去完海滨浴场，吃过美味海鲜，当然要到象山中国影视城去看一看，一期神雕侠侣城按宋代风格设计建造；二期“春秋战国城”、“西游记乐园”。远可拍春秋、秦汉、唐宋，近可摄明清、官府、民居、街肆、市井、武侠、大战等。有机会还能体验影视片场探班之旅，明星就在您身边！

江南千年古县城—慈城是目前江南地区保存最为完整的古县城。慈城人杰地灵，凝聚了古人追求“天人合一、人杰地灵”居住环境的美好愿望。

门票全含，绝无任何自费项目

活动价格：398元/人 发团日期：7月4、8、11、15、18、22、25日

报名地址：南京市洪武北路55号置地广场1楼金陵国旅

现代快报旅游俱乐部 QQ交流群

107697714

L-JS01500

GITS 金鹰国际旅行社